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投资收益与财务费用的抵销遥 圆园园源年

年末袁母公司野应收利息要要要子公司冶账

户的余额为员愿园万元袁子公司野应付利

息要要要母公司冶账户的余额为员愿园万元袁

应将内部的应收利息与应付利息予以

抵销遥 会计分录为院借院应付利息员愿园万

元曰贷院应收利息员愿园万元遥

圆园园源年年末袁母公司野长期债权投

资要要要可转换公司债券渊面值冤冶账户的

余额为远 园园园万元袁野长期债权投资要要要

可转换公司债券渊溢价冤冶账户的余额为

员圆万元曰子公司野应付债券要要要可转换

公司债券渊面值冤冶账户的余额为远 园园园万

元袁野应付债券要要要可转换公司债券

渊溢价冤冶账户的余额为员圆万元遥 应将内

部的长期债权投资与应付债券予以抵

销袁故会计分录为院借院应付债券要要要可

转换公司债券渊面值冤远 园园园万元尧要要要可

转换公司债券渊溢价冤员圆万元曰贷院长期

债权投资要要要可转换公司债券渊面值冤

远 园园园万元尧要要要可转换公司债券渊溢价冤

员圆万元遥

圆园园源年度袁 母公司因内部债券投资

确认的投资收益为员怨圆万元袁子公司因内

部应付债券确认的财务费用为员怨圆万元袁

应予以抵销遥 抵销分录为院借院投资收益

员怨圆万元曰贷院财务费用员怨圆万元遥

虞内部应收账款及坏账准备的抵

销遥圆园园源年员圆月猿员日袁甲公司应收账款中

包含应收乙公司账款员 园园园万元袁应将该

项集团内部的债权债务予以抵销遥 抵销

分录为院借院应付账款员 园园园万元曰贷院应

收账款员 园园园万元遥

圆园园猿年年末袁 母公司已对子公司

的应收账款圆园园万元计提了圆园万元的

坏账准备袁从整个集团来看袁内部的应

收账款不应计提坏账准备袁故应予以抵

销袁并应调整因计提坏账准备而影响的

期初未分配利润遥抵销分录为院借院坏账

准备圆园万元曰贷院年初未分配利润圆园万

元遥

圆园园源年员圆月猿员日袁甲公司渊母公司冤

应收账款中包含应收乙公司账款员 园园园

万元袁甲公司补提坏账准备越员 园园园伊员园豫

原圆园越愿园渊万元冤遥 从整个集团来看袁内部

的应收账款不应计提坏账准备袁故应予

以抵销遥 抵销分录为院借院坏账准备愿园万

元曰贷院管理费用愿园万元遥

愚内部投资收益及所有者权益等

的抵销遥 子公司圆园园源年度实现净利润

远 猿园园万元袁母公司享有的部分越远 猿园园伊

缘缘豫越猿 源远缘渊万元冤袁少数股东享有的

部分越远 猿园园伊源缘豫越圆 愿猿缘渊万元冤袁子公司

年初未分配利润为员园 员园园万元袁 本期提

取盈余公积越远 猿园园伊员缘豫越怨源缘渊万元冤遥

圆园园源年转作股本的股利为员 愿园园万元袁年

末未分配利润为员猿 远缘缘万元遥 故内部投

资收益与子公司利润分配各项目的抵

销分录为院借院投资收益猿 源远缘万元袁少

数股东收益圆 愿猿缘万元袁 年初未分配利

润员园 员园园万元曰贷院未分配利润员猿 远缘缘万

元袁提取盈余公积怨源缘万元袁转作股本的

普通股股利员 愿园园万元遥

通过有关账户的记录可知袁圆园园源年

年末子公司所有者权益各项目为院股本

员怨 愿园园万元袁资本公积远 愿园园万元袁盈余

公积怨 愿源缘万元袁未分配利润员猿 远缘缘万元袁

所有者权益总计为缘园 员园园万元遥 母公司

享有的部分越缘园 员园园伊缘缘豫越圆苑 缘缘缘渊万

元冤袁少数股东享有的部分越缘园 员园园伊源缘豫越

圆圆缘源缘渊万元冤袁合并价差越源园 苑圆缘原圆苑 缘缘缘越

员猿 员苑园渊万元冤遥 故抵销母公司长期股权

投资和子公司所有者权益的分录为院

借院股本员怨 愿园园万元袁资本公积远 愿园园万

元袁盈余公积怨 愿源缘万元袁未分配利润

员猿 远缘缘万元袁合并价差员猿 员苑园万元曰贷院

长期股权投资源园 苑圆缘万元袁少数股东权

益圆圆 缘源缘万元遥

舆内部计提盈余公积的抵销遥 上年

子公司提取盈余公积数越苑 圆园园伊员缘豫越

员 园愿园渊万元冤袁对子公司上年提取的盈余

公积的抵销数越员 园愿园伊缘缘豫越缘怨源渊万元冤遥

抵销分录为院借院年初未分配利润缘怨源万

元曰贷院盈余公积缘怨源万元遥

本期子公司提取盈余公积越远 猿园园伊

员缘豫越怨源缘渊万元冤袁对子公司本年提取的

盈余公积的抵销数越怨源缘伊缘缘豫越缘员怨援苑缘

渊万元冤遥 抵销分录为院借院提取盈余公积

缘员怨援苑缘万元曰贷院盈余公积缘员怨援苑缘万元遥

一、单项选择题

员援悦 圆援悦 猿援月 源援悦 缘援悦 远援阅

苑援月 愿援月 怨援粤 员园援悦 员员援悦 员圆援粤

员猿援悦 员源援粤 员缘援月 员远援粤 员苑援阅 员愿援悦

二、多项选择题

员援悦、阅 圆援粤、阅 猿援悦、阅 源援粤、月、

悦 缘援粤、月、阅 远援粤、月、悦、阅 苑援粤、悦 愿援粤、

月、阅 怨援粤、悦、阅 员园援粤、月、悦、阅 员员援粤、

悦 员圆援月、阅 员猿援粤、阅 员源援粤、月、悦 员缘援悦、

阅 员远援月、悦 员苑援粤、月、悦、阅 员愿援粤、月、

悦、阅 员怨援月、阅 圆园援粤、悦、阅

三、判断题

员援姨 圆援伊 猿援伊 源援伊 缘援姨 远援姨 苑援姨

愿援伊 怨援姨 员园援伊 员员援姨 员圆援伊

四、综合题

员援渊员冤首先袁悦银行无权以月公司解

除合同为由拒绝阅公司的付款请求遥 根

据有关法律规定袁阅公司通过粤公司背书

合法受让票据袁是票据权利人遥 悦银行承

兑汇票后袁就承担了到期向持票人无条

件支付汇票金额的义务遥其次袁悦银行也

无权以月公司未将剩余汇票金额存入账

户为由拒绝付款遥根据有关法律规定袁悦

银行不得以自己与出票人月公司之间的

资金关系为由袁拒绝支付汇票金额遥

渊圆冤阅公司有权向月公司追索遥 根据

法律规定袁持票人在票据到期不获付款

时袁有权向其一切前手进行追索渊或向

出票人尧背书人尧承兑人和保证人进行

追索冤曰同时袁债务人不得以自己与出票

人或者持票人的前手之间的抗辩事由

对抗持票人渊或尽管粤公司对月公司违

约袁 但月公司不得以此为理由对抗阅公

司冤遥

渊猿冤月公司可以拒绝粤公司请求遥 根

据法律规定袁票据债务人与持票人存在

票据的基础法律关系袁票据债务人可以

对不履行约定义务的与自己有直接债

权债务关系的持票人袁进行抗辩渊或月公

司与粤公司之间存在汇票的基础法律关

系或基础合同关系袁 而粤公司在基础关

系中未履行返还合同价款和赔偿损失

的义务冤遥

圆援渊员冤丁公司无权要求甲企业返还

定金遥 根据有关规定袁当事人约定以交

付定金作为订立合同担保的袁给付定金

的一方拒绝订立合同的袁无权要求返还

定金遥

渊圆冤首先袁甲企业受托对意向收购

方进行登记管理不符合有关规定遥 根据

有关规定袁对征集到的意向收购方由产

权交易机构负责登记管理袁产权交易机

构不得将对意向受让方的登记管理委

托转让方进行渊或者产权交易机构不得

将对意向受让方的登记管理委托甲企

业进行冤遥 其次袁由产权交易机构对意向

收购方进行资格审查不符合规定遥 根据

有关规定袁意向收购方的资格应当由转

让方渊或者甲企业冤和产权交易机构共

同审查遥 再次袁确定由甲企业以协议方

式转让所持乙公司出资额符合规定袁根

据有关规定袁经公司征集只产生一个受

让方时袁可以采用协议转让方式遥

渊猿冤首先袁丙公司提出的优先购买

甲企业所持乙公司出资额的条件不成

立遥 根据有关规定袁经股东同意转让出

资的袁在同等条件下袁其他股东对该出

资有优先购买权袁而丙公司提出的受让

条件劣于丁公司遥 其次袁丙公司对甲企
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业转让出资额事项表示反对时袁甲企业

可以将出资额转让给丁公司遥 根据有关

规定袁有限责任公司的股东转让出资额

时袁不同意转让的股东应当购买该转让

的出资袁 如果不购买该转让的出资袁视

为同意转让遥

渊源冤首先袁丁公司公告所安排的召

开临时股东大会的时间符合规定遥 根据

有关规定袁 股份有限公司召开股东大

会袁 应当在猿园日之前将会议审议事项通

知各股东遥 其次袁丁公司拟受让甲企业

持有的出资额的事项未能获得临时股

东大会的批准遥 根据有关规定袁上市公

司重大资产重组袁购买的资产总价较所

购买资产经审计的账面净值溢价达到

或超过圆园豫的袁 应当经参加表决的社会

公众股股东所持表决权的半数以上通

过 渊或者丁公司拟以每员元出资额圆援愿元

的价格购买甲企业持有的乙公司出资

额袁该价格的溢价超过了经审计的账面

净值的圆园豫袁 应当经出席股东大会社会

公众股股东所持股份过半数同意冤袁出

席该次临时股东大会的社会公众股股

东投赞成票的股份未能达到出席本次

会议社会公众股股东所持股份总额的

半数遥

猿援渊员冤甲公司不能撤销融资租赁合

同遥 根据法律规定袁具有撤销权的当事

人知道撤销事由后明确表示或者以自

己的行为放弃撤销权的袁 其撤销权消

灭曰甲公司在知道受欺诈后袁没有提出

撤销合同袁而与乙公司协商后袁同意继

续履行合同袁实际上是以自己的行为放

弃撤销权遥

根据法律规定袁具有撤销权的当事

人自知道或者应当知道撤销事由之日

起员年内没有行使撤销权的袁 撤销权消

灭曰甲公司在圆园园猿年猿月份知道撤销事由

后至乙公司停止支付租金之时已经超

过员年遥

渊圆冤甲公司可以解除合同遥 根据法

律规定袁一方迟延履行后袁经对方催告

后在合理期限内仍不履行的袁对方有权

解除合同遥

渊猿冤首先袁丁分公司不应依照与甲

公司签订的保证合同承担保证责任袁根

据有关法律规定袁企业法人的分支机构

未经法人书面授权订立保证合同的袁保

证合同无效遥

其次袁丙公司应当向甲公司承担民

事责任遥 根据有关法律规定袁企业法人

的分支机构未经书面授权与债权人订

立保证合同袁导致该合同无效的袁应当

根据债权人和企业法人的过错承担民

事责任袁而丙公司对该合同无效有过错

渊或者保证合同无效袁 但是丙公司对该

合同无效有过错袁甲公司可以要求其根

据过错承担相应的民事责任冤遥

渊源冤乙公司用于抵押的厂房属于破

产财产遥 根据有关法律规定袁以房屋抵

押的袁应当在政府有关部门办理抵押登

记袁而乙公司用于抵押的厂房未办理抵

押登记手续袁该抵押合同未生效袁该栋

厂房不属于抵押物遥

渊缘冤租赁设备不属于破产财产遥 融

资租赁合同尚未履行完毕袁租赁设备的

所有权属于出租人渊或甲公司冤遥 因此袁

乙公司破产时袁租赁设备不属于破产财

产遥

源援渊员冤粤公司董事长直接批准粤公司

向月公司租赁房屋的关联交易不符合有

关规定遥 根据有关规定袁超过猿园园万元的

关联交易应由独立董事认可后袁经董事

会讨论通过袁 而不能由董事长直接决

定遥

渊圆冤首先袁粤公司提供总额愿 园园园万元

担保符合规定遥 根据有关规定袁上市公

司对外担保总额不得超过最近一个会

计年度合并报表净资产的缘园豫袁而粤公司

对外担保总额没有超过缘园豫遥

其次袁 为悦公司提供担保不符合有

关规定遥根据有关规定袁上市公司不得直

接或间接为资产负债率超过苑园豫的被担

保对象提供债务担保袁而悦公司的净资

产负债率达到苑源援源圆豫渊或超过苑园豫冤遥

再次袁 为阅公司提供担保不符合

有关规定遥根据有关规定袁上市公司不

得为持股 缘园豫以下的关联方提供担

保遥

最后袁 为月公司提供的担保不符合

有关规定遥 根据有关规定袁上市公司不

得为控股股东提供担保遥

渊猿冤首先袁粤公司在年度报告中披露

的股东人数不符合规定遥 根据有关规

定袁若持股缘豫以上渊含缘豫冤的股东少于员园

人袁 则应列出至少前员园名股东的持股情

况遥

其次袁粤公司在年度报告中披露的月

公司情况不符合规定遥 根据有关规定袁

对持股员园豫以上渊含员园豫冤的法人股东袁应

介绍股东单位的法定代表人和经营范

围遥

渊源冤首先袁粤公司可以不以临时报告

的方式披露停产信息遥 根据有关规定袁

上市公司遭受超过净资产员园豫以上的重

大损失时袁才应当以临时报告的方式披

露该信息袁 而粤公司停产造成的损失未

达到该标准遥

其次袁粤公司可以不以临时报告的

方式披露解聘王某的信息遥 根据有关规

定袁副经理渊王某冤发生职务变动袁不属

于临时报告应当披露的范围遥

一、单项选择题

员援下列各项中袁表述正确的是渊 冤遥

粤援税目是区分不同税种的主要标志

月援税率是衡量税负轻重的重要标志

悦援纳税人就是履行纳税义务的法人和自

然人 阅援征税对象就是税收法律关系中

征纳双方权利义务所指的物品

圆援某商业零售企业为增值税小规模

纳税人袁圆园园源年员圆月购进货物渊商品冤取

得普通发票袁 共计支付金额员圆园 园园园元曰

经主管税务机关核准购进税控收款机

一台并取得普通发票袁支付金额为缘 愿缘园

元曰本月内销售货物取得零售收入共计

员缘愿 园愿园元遥该企业员圆月份应缴纳的增值

税为渊 冤遥

粤援缘 圆猿园元 月援远 园愿园元 悦援愿 园怨愿元

阅援愿 怨源愿元

猿援按照增值税电力产品征税办法的

规定袁下列各项中表述正确的是渊 冤遥

粤援独立核算的发电企业生产销售电力产

品袁向其销售地的主管税务机关申报纳

税 月援独立核算的供电企业所属的区县

级供电企业袁向其所在地的税务机关申

报纳税 悦援非独立核算的发电企业渊具

有一般纳税人资格冤生产销售电力产品袁

向其销售地的主管税务机关申报纳税

阅援非独立核算的发电企业渊不具有一般

纳税人资格冤生产销售电力产品袁向供

电企业所在地的主管税务机关申报纳

税

源援某外贸公司圆园园缘年猿月从生产企业

购入化妆品一批袁取得增值税专用发票

注明价款圆缘万元尧增值税源援圆缘万元袁支付

购买化妆品的运输费用猿万元袁 当月将

该批化妆品全部出口取得销售收入猿缘万

元遥 该外贸公司出口化妆品应退的消费

税为渊 冤遥

粤援苑援缘万元 月援愿援源万元 悦援怨援苑万元

阅援员园援缘万元

缘援单位和个人提供营业税应税劳

务尧转让无形资产和销售不动产发生退

款袁 凡该项退款已征收过营业税的袁可

以渊 冤遥

粤援向税务机关申请减免营业税 月援向税

务机关申请降低营业税税率 悦援从纳税

人以后的营业额中减除袁但不允许退还
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